

大石油商半年净赚千亿

追随着国际油价一路飙升的轨迹,国内三大石油商上半年净利润超过1000亿元的财富梦想已是既成事实。

中石油上周公布,上半年有近807亿元的净入账;第二大石油巨头中石化也称其上半年净赚近207亿元;中海油的业绩也在今天公开:上半年实现净利润162.8亿元,实现了37.6%的增长。

随着中海油半年报的公布,三大石油公司上半年的赢利状况已经全部公开,总计实现利润超过1170亿元。

“暴利税”要缴160亿

三公司利润突破1170亿元

中海油公布,上半年实现净利润162.8亿元,总收入上升47.2%至483.4亿元,每股盈利0.39分。这一成绩略高于市场预期。此前,雷曼、高盛、美林预计,该公司实现利润将在154.9亿到163.6亿元,增长31%到38.3%。

23日,中石油公布业绩,宣布上半年实现806.8亿元净利润;28日,中石化公布业绩,宣布上半年净利润达到206.79亿元,三大公司总计实现利润超过1170亿元。

今年1-6月,国际油价涨幅达到36%,中海油与其他石油商一样,获利大增。由此,中石油、中石化和中海油股价分

别上扬31%、16%和18%。

“暴利税”要缴近160亿元

不过,从今年开始,石油巨头们受到一道“紧箍咒”的制约。从今年3月开始,我国对石油开采企业征收特别收益金,俗称“暴利税”。

这项开支,石油开采业务比重最大的中石油掏得最多,它今年上半年交了103亿元“暴利税”,中石化交了37亿元,中海油首席财务官杨华昨天表示,上半年须缴暴利税19.88亿元人民币。因此,截至今年6月底,三大石油巨头的“暴利税”开支总计将达160亿元。

不过“暴利税”并未撼动其佳绩。中石油副董事长兼总裁蒋洁敏指出,因为内地两度

调高成品油价格,弥补了部分开支。

炼油亏了305亿

此外受国家对成品油价格宏观调控的影响,成品油出厂价格尚未与国际市场价格完全接轨,中石油上半年的炼油与销售板块出现经营亏损达138.89亿元,而去年同期的数字是59.49亿元。

中石化的炼油业务亏损也在蔓延,扩大到了166.1亿元,每吨亏损93元,而去年同期的炼油亏损额是12.96亿元。

不过有专家指出,如果维持现有的成品油价格不变,那么原油价格再下跌5-6美元,我国炼厂就有望摆脱亏损噩梦。

分众CEO江南春:做大“无聊产业”

昨天,出现在金陵饭店的分众CEO江南春一双手上仍然穿着他那双旧旧的旧皮鞋。这个穿坏一双鞋才为换的这个,却把他的分众归结为在从事“无聊产业”。他正是从不断地发现“无聊”的过程中发现了自己的财富增长空间。

把“无聊产业”进行到底

从楼宇广告,到电梯内的框架广告,到娱乐场所传视网、到卖场传视网,再到最新进入的手机广告,江南春说他一直在找寻那些人们在“比广告更无聊的时间和空间,并把它转化为自己的事业”。

“无聊是个巨大的产业,从中可以抓到无数商机!”江南春对记者说,“在内容和广告之间选择,人们不会选择广告,但是当无聊和广告让人选择时,绝大多数人选择广告。”

他把楼宇电视说成是人们在无聊和广告之间不得不做的选择,而他后来的一系列扩张和举措背后几乎都有这样一个“标准”。

而这个“标准”让他用不到三年的时间带领分众传媒登录纳斯达克,成为第一个成功登录纳斯达克的中国纯广告传媒股,并创造一个又一个纪录。2006年1月,分众传媒合并了中国楼宇视频广告第二大运营商聚众传媒,完成了中国最大的媒体并购案。如今,在纳斯达克的中国上市公司中,分众传媒是唯一一家市值超过300亿的,也是最高的,排在其后的是百度和网易。

短信群发做广告行不通

2006年3月,分众传媒迅速出手并购了一家国内知名的手机广告运营商,并启动了“分众无线”的新媒体品牌。

不过,江南春对目前一些商家的做法表示否定。他表示,“短信群发的方式做手机广告,这是完全不可以做的事情,我们只给需要信息的人信息。对人构成骚扰,这样的商业模式不可能存在。”



我们只给需要信息的人信息。对人构成骚扰,这样的商业模式不可能存在。”

不支持大学生创业

虽然对大学生创业,不过,这位从大学时代就由诗人变成“商人”的传奇CEO,却并不赞成大学生一出门就创业。

江南春昨天对记者说,“大学时期,脱离家庭后,需要

体验挣钱需要付出代价,懂得如何受苦,但是不应该带着太多理想去创业。除了互联网上有80后创业的概率外,其他行业很少有新兴的东西可以一步造就一个成功的CEO。”他说,对于大学生来说,首先应该加入一个公司,体验一个公司,也就是打工……通过积累经验为第二次创业做准备。

见习记者 陈刚

中行上半年盈利195亿

A股颓势有望扭转

昨日,中国银行发布上市以来首份财务报告——2006年半年报。半年报称,上半年中国银行盈利同比增长28.30%,达到195亿元人民币。分析师认为,中行业绩超出预期,将有助于扭转其在A股的颓势。

上半年,中行实现营业利润人民币343.38亿元,同比增长19.72%。股东应得税后利润为人民币194.77亿元,同比增长28.3%。年度化平均股东资金回报率较去年显著上升124个基点至13.38%,平均资产回报率升至

0.89%。分析师认为,中行A股上市以来表现不尽如人意,而近期建设银行中期报告逊于预期,更是削弱了市场对上市银行的信心,而此番该行半年报业绩有望扭转颓势,并带动大盘向上。

此外,中行还宣布了两项人事任命,原行长助理朱民、王永利将升任副行长,目前中行正在等待监管机构批复。而该行首席信贷官、首席审计官、首席财务官也正在全球招聘。

快报记者 郑尚

建行员工今年加薪30%

人均可持股5.2万元

建行董事长郭树清近日透露,今年建行将大幅提高员工薪酬30%,另外还将实施员工持股计划激励。

按郭树清的说法,建行的员工薪酬即使按内地标准也是最低的,去年建行人均收入只有8.8万元,而交通银行人均更达10.3万元。

据悉,上周,建设银行宣布斥资97.1亿港元收购以香港为基地的美国银行(亚洲)有限公司全部股权。这意味着,建设银行将成为首家全体员工持股的上市国有银行,这也意味着H股将首次迎来数以30万计的内地小股东。郭树清透露,建行全体员工持股计划已获董事会通过,正等候审批,最快将在今年年底实行。

“计划通过后,员工人手平均可认购约5.2万元的建行股份,”建行内部一位不愿透露姓名的人士称,根据高层的表态,该行将用总股本数量的1%-2%用于员工持股。目前建行在H股市值为7594亿元,如以2%计算,则建行30万名员工会在市场中购入约44.94亿股,市值约151.88亿港元(156亿港元)。

这位人士认为,与交行现行只对高管推行激励计划的措施相比,建行的员工持股计划,将个人利益与企业利益联系在一起,可实现公司利润的最大化。

不过,也有部分员工对此事表现出相对保守的态度。“员工持股计划本来就是一项激励政策,基于此,每名员工可认购的股数将与其职务级别、绩效及工龄挂钩。此外,香港联交所也会对持股进行禁售期的限制。”

据悉,通过收购美国银行(亚洲),建行在香港的业务规模迅速扩大为原来的两倍,客户贷款从原来的第16位飙升至第9位。不过国际两大评级机构标准普尔和穆迪上周五分别表示,不会因此提升对建行的评级。

标准普尔认为,该收购只是将在建行本身的业务基础上巩固其在香港的市场地位。

而穆迪投资者服务公司也只是再次确认了建行的评级。与此同时,穆迪将美国银行(亚洲)的外币存款评级与本币存款评级列为复评并可能下调。

据《北京晚报》《京华时报》报道

Table with 12 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 平均价. The table contains detailed market data for various securities.